


 عمهم تجريبية:    الشعبة/  ثانهية الحريـــــة/  الإجابة النمهذجية لمفرض لمثلاثي الأول 
 

 صفحة 1 4من    

 

      

  : حل التمرين 
 (من البيان و ليس حسابيا  ):                                        الإشارة  -
 على المجال         (متزايجة تماما  )الجالة    معرفة و مستمرة و رتيبة تماما  -

و لجينا                          إذن حسب مبرهنة القيم المتهسطة فإن المعادلة               تقبل حلا 
 وحيجا    حيث    

                           :التحقق أن -
 :لجينا 

 إذن حسب مبرهنة القيم المتهسطة فإن المعادلة             تقبل حلا وحيجا    حيث           
 :إشارة         عمى     -

 
 

 :حساب النهايات  -
 
 
 

 :المشتقة  -
 :الجالة    قابلة للإشتقاق على      و دالتها المشتقة هي 

 
 

 
 
 

 .  إشارة المشتقة من إشارة              :اتجاه تغير الدالة     -
 :أولا نعين إشارة          

         فإن                         إذا كان :        فإن                   و منه      إذا كان
         فإن                         إذا كان :        فإن                   و منه      إذا كان

 
 

  0g x 

1,70 1,60   

 g x

 

 

3 3

2 2

3 3

2 2

6
lim lim lim lim

2 3 2 2

6
lim lim lim lim

2 3 2 2

x x x x

x x x x

x x x
f x

x x

x x x
f x

x x

   

   

   
    



   
    



   2 1 0g g    

g 2 

   2 1 0g g   

 2  

 

 
   

1,70 1,126
1,70 1,60 0

1,60 1,408

g
g g

g

  
    

 

  0g x 1,70 1,60   

0

  

f

 
   

   

 

 

2 2 3 34 2

2 2 2
2 2 2

3 2 3 4 6 2 9 242 9 24

2 3 2 3 2 3

x x x x x x xx x x
f x

x x x

         
   

  

 
    

 

 

 

3

2 2
2 2

2 9 24 .

2 3 2 3

x x x x g x
f x

x x

    
  

 

f .x g x

 g x

x    0g x x    0g x 

x  x    0g x    0g x 

0


  g x 

 g x 
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 صفحة 2 3من    

 
 

      

 :و منه إشارة المشتقة هي 
 
 
 
 

 متزايجة تماما على         و          و    و منه الجالة    متناقصة تماما على كل من المجالين    
 :جدول تغيرات الدالة      -

  
 
 
 
 
 

 

 :التبيين  -
 

 
 :المستقيم المقارب المائل  -

 
 

 
 .        و            بجهار          المنحنى         يقبل مستقيم مقارب مائل      معادلته:إذن 

 :   الهضع النسبي بين        و       -

 :  نجرس إشارة اللرق 
 

 
 
 
         فهق                       يقطع                      تحت 
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